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ZAHRANIČNÍ STÁŽE 2025/2026

VÝSLEDKY VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Milí studenti/studentky a budoucí absolventi/absolventky,

kolegiem rektora bylo dne 11. 3. 2025 schváleno 127 studujících, kteří se budou moci v akademickém roce 2025/2026 ucházet o přijetí na partnerských školách nebo v hostitelských organizacích v zahraničí. 

V současnosti je seznam navržených uchazečů na jednotlivé školy uspořádán v podobě 1 student = 1 destinace*. Při umísťování byli upřednostněni studující z vyšších ročníků, bylo přihlíženo ke zvoleným prioritám, reálnosti umístění na zvolených školách a zvolených oborech ve smluvně dohodnutém počtu uchazečů, formálním náležitostem přihlášek, a v neposlední řadě i k již stážím absolvovaným. Navržení studenti 4. ročníku bakalářského studia mohou vyjet na stáž za předpokladu, že budou přijati do navazujícího magisterského studia. 
*Nyní máte také možnost podat přihlášku na druhou školu, kde je momentálně volné místo – týká se pouze programu ERASMUS+. V případě zájmu se obraťte na Zahraniční oddělení; místa budou obsazována průběžně.  
Informujte včas Zahraniční oddělení, pokud budete muset ze závažných důvodů od účasti na stáži odstoupit nebo máte jiný studijní problém!

FINANČNÍ ZAJIŠTĚNÍ: 	Na základě přiděleného grantu z programu ERASMUS+ pro UMPRUM na rok 2025/26 lze předpokládat, že dostupné prostředky budou dostačující na pokrytí celé doby stáží pro programové a partnerské země tohoto programu. U veškerých praktických stáží budou granty přidělovány postupně, až do vyčerpání částky na praktické stáže určené. Není zde žádná pevná uzávěrka. 
Upozorňujeme na omezenou finanční kapacitu pro stipendia na smluvní školy mimo program ERASMUS+; zejména pro LS 25/26 není v tuto chvíli možné garantovat finanční podporu ze strany UMPRUM.

STUDIJNÍ POBYTY: 		Vezměte, prosím, na vědomí informace ve sloupci Volná místa, poznámky na seznamu, a zejména Orientační uzávěrky jednotlivých škol na jednotlivé semestry (poslední sloupec seznamu). Uzávěrky berte jako nejzazší datum doručení nominací, přihlášek a portfolií na zahraniční školu a pro jistotu je ověřte na webových stránkách škol, stejně jako případné další požadavky (portfolia, CV, motivační dopis, apod.) – na tomto uveřejněném seznamu vycházíme z dat platných pro přihlašování dříve. 
Pokud jsou k dispozici aktuální informace o přihlašování, resp. i nominování na partnerské školy, informujeme vás – doporučujeme nás včas kontaktovat pro konzultaci zejména na nominace a přihlášky na ZS 25/26.  Z důvodu zvýšení šancí na přijetí prosím, konzultujte kvalitu portfolia s pedagogy vašeho ateliéru!

NEUMÍSTĚNÍ UCHAZEČI se mohou dodatečně přihlásit na volná místa programu ERASMUS+.  Vzhledem k uzávěrkám na zimní semestr na jednotlivých školách tak učiňte co nejdříve! 

MIMOSMLUVNÍ ŠKOLY:		Děkujeme za všechny návrhy dalších škol, které nejsou na seznamu a nepatří tedy nyní mezi partnerské školy UMPRUM. Nové dohody se uzavírají výjimečně – na podnět vedení UMPRUM nebo vyučujících. Naše škola z kapacitních důvodů není schopna přijímat další zahraniční stážisty, což z výměnných dohod obvykle vyplývá (reciprocita).

PRAKTICKÉ STÁŽE, VČETNĚ STÁŽÍ ABSOLVENTSKÝCH: 
Pro dojednání vašich praktických stáží v hostitelských organizacích vám bude zaslán Learning Agreement for Traineeship a další informace. 
Stáže při studiu budou moci probíhat do 31. 7. 2026. 
Stáže absolventské bude možné uskutečnit a nutné dokončit do jednoho roku po absolvování (=den obhajoby), přičemž se doporučuje, aby data na Learning Agreement for Traineeship byla z doby posledního ročníku studia.
I v případě praktických stáží při studiu budou granty přiděleny pouze studentům se splněnými studijními povinnostmi a s předpokladem standartní délky a průběhu dalšího studia. Stáž není důvodem k prodlužování studia! 

Věnujte, prosím, tedy pozornost zejména předmětům vypisovaných jednou za dva roky a konzultujte jejich splnění s příslušnými pedagogy a se Studijním oddělením. Hlídejte si plnění předepsaného počtu teoretických předmětů.

DALŠÍ INFORMACE:
· Na webu UMPRUM jsou ve veřejné části jen zásadní informace o zahraničních mobilitách. Ostatní informace hledejte na intranetu  https://www.umprum.cz/cs/web/student/zahranicni-staze/erasmus, stejně tak z důvodů ochrany os. údajů i jmenný seznam schválených mobilit.
· Pro praktické stáže v UK je administrativně prakticky nemožné získat vízum - zaměřte se raději na jiné destinace. UK zavádí od 2. 4. 2025 ETA.
·  Rozdělení agendy Zahraničního oddělení UMPRUM je aktuálně toto:  
 Ing. Lucie Bělinová – praktické stáže a zaměstnanecké mobility          (lucie.belinova@umprum.cz) 
 PhDr. Alena Koňáková Helingerová – studijní pobyty/mobility / outgoing   students (alena.konakova-helingerova@umprum.cz) 

Přejeme hodně úspěchů pro přijetí na studijní pobyty a stáže, obraťte se na nás s případnými dotazy na e-mail nebo v kanceláři 006a (Palach).
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